
 

CONSEIL D’ÉCOLE 
ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ  

Procès-Verbal 
Réunion du mardi 13 décembre 2022 à 18h30 

 

Présidente : Gillian Anderson 

Vice-Président : Josée Côté 

Trésorière : Sylvie Sonier 

Secrétaire : Yao Datté 

Directeur : Claude Viel 

Enseignante : Jasmine Leclair 

Conseillers/ères : Marc Desgagné, Jenny Lee Leblanc, Jean-Denis Legault, Mélanie 

Drouin 

Absents :  Caroline Bouchard, Victorine Abe Mimbe, Roxanne Provost, Chantal 

Dussault. 

  
1. Mot de bienvenue, prière et reconnaissance des traités des Premières nations et des Métis 

Énoncé de reconnaissance : « L’école Alexandre-Taché reconnaît que les terres sur lesquelles nous 
sommes aujourd’hui, celles de la ville de Saint-Albert et de ses environs, sont situées sur le 
territoire ancestral et traditionnel des peuples des Premières Nations de l’Alberta ainsi que les 
Métis et font l’objet du Traité No 6. »  

 
2. Adoption de l’ordre du jour 
 
Josée Propose 
Marc appuie 
 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 15 novembre 2022 
 
Josée propose 
 
  
4. Rapport du président 

4.1 Ateliers de formation pour le nouveau comité de parents 
La plupart des membres ont déjà participés 

 
4.2 Visite des conseillers scolaires (date à déterminer), Sujets à discuter. 

Pas de date prévue 
Nos questions seront envoyées 
 

4.3 Retour sur la rencontre RCÉFA du 2 décembre 2022 
 
Alberta Aid : les ressources francophones (Curriculum sont désormais traduit et non créées 
conjointement. La présidente nous encourage à participer aux sondages de Alberta Aid pour dire que 
nos droits sont bafoués et que nous ne sommes pas traités au même rend que les anglophones.  
 



4.4 Démission de Caroline  
 

Caroline retourne aux études. Elle donc démissionné du conseil.  
Mélanie va représenter le conseil aux rencontres de l’ACFA 

 
5. Rapport de l’agent de liaison avec l'ACFA (Caroline) 

5.1 Retour sur la réunion 
 
Janvier la réunion sera à Legal en personne (hybride) 
Photo de sapin a envoyer avant le 15 décembre à direction.centralta@acfa.ab.ca 
Souper de noël le 16 decembre à 19 h décembre qui inclus nos représentants 
Le titre du film est ``papa est devenu un lutin’’ 
 

 
6. Rapport de la direction 

6.1  À remplir et remettre : Déclaration annuelle d’infraction - Vérification du dossier criminel 
 
Le Directeur attend toujours les dossiers criminels des membres du conseil 
 

6.2 Plan d’amélioration continue et réponse à l’intervention pour élèves en besoin 
 
Le rapport a été partagé avec Monsieur Lessard (DG du Conseil Scolaire) 
 
Madame Monique a eu un accident. Il y a eu donc des ajustements au bureau. Gisèle la IRC est devenue 
secrétaire à temps partiel.  
 

6.3 Liturgie : Avent et Noël 
 
Il y a eu la liturgie de l’avant  
 

6.4 Projet humanitaire pour l’Avent  
 
Un projet de justice sociale pour ramasser des denrées pour St-Albert Food Bank.  
 
 

6.5 Examens finaux pour les 10-11-12 janvier 2023 
 
Les examens finaux commencent en janvier 
 
Les parents des 10-11 et 12 ont dû recevoir le calendrier des examens.  
Dernière jour d’école est le 20 janvier 
Les examens sont double temps 
Du 23 au 27 janvier il n’y aura pas de cours pour les 10-11 et 12.  
Pour les 10, 11, 12 les semestres changent 
 
Pas d’examen pour 7,8 et 9.  
 
 

6.6 Remise des bulletins le 30 janvier (5-12)  
 
La remise des bulletins se fera le 30 janvier 
 

6.7 Ski à Rabbit Hill le 24 janvier (5-12) 



Pour les élèves qui ne vont pas au ski, il y aura des enseignants à l’école 
 
Accès à Power School 
 
Le Conseil scolaire a envoyé un courriel pour dire que les parents vont recevoir des instructions pour aller 
voir les notes de leurs enfants sur power school.  

 
7. Rapport des enseignants 

7.1  Activités de décembre (conseil étudiant, clubs et équipes sportives). 
 
Le Conseil étudiant planifie beaucoup d’activités 
Journées thématiques dans la semaine avant noël  
 
Les clubs 
 
Club de théâtre a eu 2 pratiques les samedis 
Robotique : ils ont participé à un concours à Père-Lacombe et ils ont gagné 3 jeux sur 6 (13ème place) 
Soccer intérieur continu 
Les équipes de Basketball junior ont été créés pour les filles et les garçons.  
Premier match de Basket senior à Maurice Lavallée. Ils ont perdu.  
 
8. Courrier 
 
Pas de courrier 
 
9. Varia  

9.1 Jeux francophones de l’Alberta 
 
Les inscriptions sont ouvertes le 2 décembre 
Sylvie va faire une présentation le mardi à l’école 
234 inscriptions à ce jour 
Soccer cadet on a besoin de fille 
Badminton aussi 
Les arts visuels et culinaires sont pleins 
 
10.  Date de la prochaine réunion : 17 janvier 2023 
 
11. Clôture de la réunion  

 19 :15 
Préparé par : 
Yao Datté - Secrétaire 


